
1

Catalogue



2

Bienvenue dans notre collection.

Ce catalogue a été conçu pour vous offrir un voyage à
travers l’univers du chapeau et de l’accessoire de qualité.

 Vous y trouverez une sélection variée de casquettes,
chapeaux, visières, bonnets et accessoires choisis avec

exigence pour leur style, leur confort et leur finition.

 Chaque pièce raconte une histoire, celle d’un savoir-
faire précieux, porté par des marques et des artisans
passionnés, issus de France, d’Italie, d'Allemagne, du

Royaume-Uni et d'ailleurs.

Que ce soit pour un usage quotidien, pour accompagner
vos escapades, ou pour sublimer vos tenues de

cérémonie, nos modèles s’adaptent à chaque moment de
vie avec élégance.

Parcourez ces pages, laissez-vous inspirer, et trouvez la
pièce qui vous accompagnera au fil des saisons et des

événements.
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Chapeaux
Homme



Chapeaux Homme

69,00€

5

79,00€ 57,00€ 29,00€

99,00€ 69,00€

49,00€ 125,00€

Chapeaux fléchet
Tricorne flechet 

Noir

Petite flotte
Casquette marin 

Bleu marine

LDGointy
Panama

Tailles : 55/57/61/62

House of ord
Chapeau anti-uv 

Tailles : 58/61

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 

Taille : 59

Fiebig
Chapeau western paille

Tailles : 

Hawkins
Chapeau cowboy

Tailles : 

Emthuzini hats
Chapeau anti-uv 

Marron  
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Casquettes 
Homme



Casquettes Homme

Casquette 
Motifs

Taille 56-57
59,00€

7

Casquette 
Liège

Taille 57-58-59

Casquette 
Motifs vélo

Taille 56-58-60

Casquette 
Motifs

Taille 55-57-58-59-60

Casquette 
Beige

Taille 57-60-61 

 Casquette / Paperino
Bleu

Taille 55-56-57-58-59-60-61-62

Casquette 
Différents style

Taille 55-56-57-58-59-60-61-62

65,00€ 68,00€

69,00€ 79,00€ 66,00€

69,00€ 59,00€ 55,00€

Casquette 
Marron

Taille 55-56-57-58-59-60

Casquette 
Plusieurs coloris

Taille 56-57-60-62



Casquettes Homme

Casquette 
Vert

Taille 55-57-59
55,00€

8

Casquette 
Marron

Taille 55-56-57-59-60-61

Casquette anti-uv 
Motifs

Taille 55-56-57-58-59-60

Casquette 
Jaune

Taille 55-56-59-60-61

Casquette 
Vert

Taille 57-59

 Casquette
Blanc

Taille 56-58-59-60-61

Casquette 
Marron Différents styles

Taille 55-56-57-58-59-60-61

59,00€ 39,00€

75,00€ 59,00€ 59,00€

59,00€ 59,00€ 59,00€

Casquette 
Gris

Taille 57-59-60

Casquette 
Différents styles

Taille 55-56-57-58-59-60



Casquettes Homme

Casquette 
Bleu

Taille 56-57-58-59-60
55,00€

9

Casquette 
Noir

Taille 55-56-57-58-59-60-61

Casquette
Vert

Taille 56-57-59

Casquette 
Bleu

Taille 56-57

Casquette 
Fleurs

Taille 56

 Casquette
Motifs

Taille 61

Casquette 
Motifs

Taille 57-58

55,00€ 59,00€

135,00€ 62,00€ 69,00€

59,00€ 59,00€ 49,00€

Casquette 
Beige

Taille 55-61

Casquette 
Bleu marine et blanc

Taille 57-58



Casquettes Homme

Casquette 
Panama

Taille 56-57-58-59-60

10

Casquette Baseball
Plusieurs coloris disponible

Taille 55-56-57-58-59-60-61

39,00€
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Miky



Miky

Miky 
Fantaisie 

En coton / taille 55

12

59,00€ 45,00€

49,00€

49,00€ 49,00€ 39,00€

59,00€

Miky 
Fantaisie 

En coton / taille 55

Miky 
Protection uv 

En coton et lin / taille 55

Miky 
Bleu jean 

En coton / taille 55
59,00€

Miky 
Beige 

En coton / taille 55

Miky 
Fantaisie 

En coton / taille 55-59
59,00€

Miky 
Noir

En coton / taille 55-57-59

Miky 
Bleu jean 

En coton / taille 55

Miky 
Noir

En coton et laine / taille 55



Miky

Miky 
Marron

Hiver/ taille 55-59

13

59,00€

59,00€

49,00€ 59,00€ 49,00€

55,00€

Miky 
Bleu 

En coton / taille 57

32,00€

Miky 
Beige 

En coton / taille 57

Miky 
Fantaisie 

En coton / taille 55-59
59,00€

Miky 
Jean

En coton / taille 57

Miky 
Jean clair 

En coton / taille 57-61

49,00€

Miky 
Fantaisie 

En coton / taille 55

Miky 
Fantaisie 

En coton / taille 57-59

Miky 
Fantaisie 

En coton / taille 57–59



Miky
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59,00€

45,00€

39,00€ 32,00€

59,00€

29,00€

Miky 
Jean

En coton / taille 59

Miky 
Hiver 

En laine / taille 57
35,00€

Miky 
Fantaisie 

En coton / taille 59

Miky 
Fantaisie 

En coton / taille 59
59,00€

Miky 
Fantaisie 

En coton / taille 59

Miky 
Protection uv 

En coton et lin / taille 55

Miky 
Hiver 

En laine / taille 57

Miky 
Rouge 

En coton / taille 57

Miky 
Fantaisie 

En coton / taille 61

59,00€
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Chapeaux
Raphia 

homme et femme



Chapeaux Raphia

65,00€

16

59,00€ 55,00€ 55,00€

72,00€ 65,00€ 85,00€

59,00€ 59,00€

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 

Maron avec différentes couleur

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 

Maron avec bandes noir et gris 

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 

Maron avec différentes couleurs 

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 

Maron

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 

Maron

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 
Différent coloris

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 

Maron avec différent noeuds 

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 
Maron ou Gris 

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 

Maron 
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Chapeaux Raphia

55,00€ 52,00€ 54,00€

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 
Différents coloris

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 

Maron avec bandes marron 

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 

Maron avec différentes couleurs 

Fiebig
Chapeau Raphia 
Différents coloris

59,00€

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 

Taille : TU

59,00€ 55,00€

L’atelier du crochet
Chapeau Raphia 

Taille : 57-58

Flechet
Chapeau Raphia 
Taille : S-M-L-XL

129,00€
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Bob 



Bob

Bob BaoHats 
Bleu marine

Taille 55-57-61
59,00€

19

68,00€ 45,00€

55,00€ 49,00€ 39,00€

39,00€

Bob MtM 
Motifs 

Taille 55-57-61

Bob MtM 
Motifs / Réversible

 Taille 55

Bob Göttmann 
Motifs 

Taille 55-57-61

Bob MtM 
Motifs / Réversible

 Taille 55-59-61

Bob Herman 
Jean 

Taille 55-57

Bob Herman 
Motifs

Taille 55-59

Bob Herman 
Gris

Taille 55-57-61
39,00€

Bob Herman 
Motifs

Taille 55-57-59
39,00€



Bob

20

27,00€

55,00€ 39,00€ 55,00€

65,00€

Bob BaoHats 
Motifs 

Taille 57-59-61

Bob 
Jean

 Taille 55-58

Bob Göttmann 
Motifs 

Taille 55-57-58-59-61

Bob Herman 
Motifs

 Taille 55

Bob MtM 
Motif / Réversible 

Taille 59-61

Bob MF 
Motifs

Taille 59

Bob Le Chapoté 
Motif

Taille 59
49,00€

Bob Kangol 
Beige

Taille 57
59,00€

Bob Herman 
Motifs

Taille 55-57-59
39,00€ 59,00€



Bob

21

65,00€

39,00€ 49,00€ 59,00€

54,00€

Bob MF
Motifs

 Taille 61

Bob Taffta 
Blanc

 Taille 54

Bob Taffta 
Motif / Réversible 

Taille 55

Bob MF 
Beige

Taille 55
55,00€ 54,00€

Bob MF 
Motifs

Taille 55-61
65,00€ 39,00€

Bob Herman 
Motifs

 Taille 61

Bob Herman 
Motifs

 Taille 55

Bob MF 
Motif / Réversible 

Taille 55

Bob Taffta 
Motif / Réversible 

Taille 55



Bob

22

65,00€

39,00€ 49,00€ 59,00€

54,00€

Bob MF
Motifs

 Taille 61

Bob Taffta 
Blanc

 Taille 54

Bob Taffta 
Motif / Réversible 

Taille 55

Bob MF 
Beige

Taille 55
55,00€ 54,00€

Bob MF 
Motifs

Taille 61
65,00€ 39,00€

Bob Herman 
Motifs

 Taille 61

Bob Herman 
Motifs

 Taille 55

Bob MF 
Motif / Réversible 

Taille 55

Bob Taffta 
Motif / Réversible 

Taille 55



Bob

23

34,00€

Bob Herman 
Motifs

 Taille 55
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Chapeaux
Femme



Chapeaux Femme

29,00€

25

145,00€ 129,00€ 135,00€

149,00€ 55,00€ 129,00€

15,00€ 55,00€

Le voyage en Panier
Visière  

Bleu et beige 

Coton
Visière 

Différents coloris 

Vintimilla
Chapeau Panama 

Noir

LDGointy
Chapeau Panama 
Différent coloris

Chapeau Fléchet
Beige

Taille : S/M/L/XL

M by Flechet
Visière 

Différents coloris 

Vintimilla
Chapeau Panama 

Bleu

Vintimilla
Chapeau Panama 

Noir

M by Fléchet
Chapeau Panama 
Différents coloris 



Chapeaux Femme

55,00€

26

75,00€ 75,00€ 39,00€

62,00€ 79,00€ 55,00€

39,00€ 57,00€

M by Fléchet
Chapeau 

Taille S/M/L

Fiebig
Chapeau Cloche paille

Taille unique 

House of ord
Chapeau anti-uv 

Taille 58

Fiebig
Casquette saharienne

Différent coloris

Seeberger 
Différents coloris

Taille unique

M by Flechet
Chapeau

Taille : S/M/L/XL

M by Fléchet
Chapeau  

Noir

Fiebig
Chapeau Cloche raphia

Taille unique 

House of ord
Chapeau anti-uv 

Taille 58
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Casquettes 
Femme



Casquette Femme

Casquette  
Blanc / Rose et motifs

Taille 55
61,65€

28

49,00€ 45,00€ 59,00€

59,00€ 42,00€

48,00€

Casquette  
Rouge

Taille 57

65,00€

Casquette  
Différents coloris

Taille 57

Casquette
Vert

Taille 57

Casquette veloues 
Rouge / Marron

Taille 57

Casquette  
Différents coloris

Taille 57
35,00€

Casquette  
Beige

Taille 57

Casquette  
Différents coloris

Taille 55

Casquette  
Différents coloris

Taille 57



Casquette  
Différents coloris

Taille 57

Casquette Femme

Casquette  
Rose et motifs

Taille 57
59,00€

29

45,95€

29,00€

Casquette  
Rose ou Violet

Taille 57

15,00€

Casquette  
Différents coloris à paillettes 

Taille 57
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Gavroche 
Femme



Gavroche Femme

Gavroche  
Bleu marine

Taille 55
52,00€

31

52,00€ 45,00€ 52,00€

49,00€ 52,00€

Gavroche  
Réversible

Taille 55-59

56,00€

Gavroche  
Réversible

Taille 55-59

55,00€

Gavroche  
Blanc

Taille 55

Gavroche  
Bleu

Taille 55

Gavroche  
Réversible
Taille 55

Gavroche  
Motifs

Taille 55

Gavroche  
Réversible
Taille 55

Gavroche  
Réversible

Taille 55-59
52,00€



Gavroche Femme

Gavroche  
Réversible
Taille 55
52,00€

32

52,00€ 59,00€ 55,00€

52,00€ 54,00€

Gavroche  
Réversible

Taille 55-59

56,00€

Gavroche  
Réversible

Taille 55-59

52,00€

Gavroche  
Réversible
Taille 55

Gavroche  
Vert

Taille 55-59

Gavroche  
Réversible 

Taille 55-59-61

Gavroche  
Réversible
Taille 55

Gavroche  
Réversible
Taille 55
52,00€

Gavroche  
Réversible

Taille 55-59



Gavroche Femme

Gavroche  
Rouge

Taille 55
45,00€

33

59,00€ 39,00€ 54,00€

52,00€ 42,00€

Gavroche  
Motifs

Taille 57

49,00€

Gavroche  
Rose

Taille 57

49,00€

Gavroche  
Rose

Taille 57

Gavroche  
Réversible

Taille 57-59-61

Gavroche  
Orange 

Taille 55-57-59

Gavroche  
Bleu

Taille 57

Gavroche  
Réversible
Taille 59
52,00€

Gavroche  
Jean

Taille 57-59



Gavroche Femme

Gavroche  
Rose

Taille 59
49,00€

34

49,00€ 52,00€

Gavroche  
Motifs

Taille 59

49,00€

Gavroche  
Bleu

Taille 59

52,00€

Gavroche  
Motifs

Taille 59

Gavroche  
Différents coloris

Taille 59
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Chapeaux 
cérémonie



Chapeaux cérémonie

Play with Elegance
Chapeau Cérémonie 

Rouge
105,00€

36

69,00€ 110,00€

79,00€ 99,00€ 140,00€

79,00€ 79,00€ 35,00€

Play with Elegance
Bibi Cérémonie 

Rouge

Kakyco
Chapeau Cérémonie 

Rouge

Max & Ellie
Bibi Cérémonie 

Rouge

Play with Elegance
Bibi Cérémonie 

Rouge

Play with Elegance
Chapeau Cérémonie 

Rouge

Bedacht
Bibi Cérémonie 

Rouge

Tout en tête 
Bandeau Cérémonie 

Rouge

Play with Elegance
Accessoire Cérémonie 

Rouge



Chapeaux cérémonie

 35,00€

37

89,00€ 79,00€ 99,00€

35,00€ 130,00€ 120,00€

Max & Ellie
Bibi Cérémonie 

Vert

Play with Elegance
Bidi Cérémonie 

Vert

Play with Elegance
Accessoire Cérémonie 

Rouge

Bedacht
Bibi Cérémonie 

Rouge
79,00€

Bedacht
Bibi Cérémonie 

Vert

79,00€

Tout en tête 
Bibi Cérémonie 

Vert

Play with Elegance
Accessoire Cérémonie 

Vert

Play with Elegance
Bibi Cérémonie 

Jaune

Play with Elegance
Bibi Cérémonie 

Jaune



Chapeaux cérémonie

140,00€

38

110,00€ 89,00€ 165,00€

135,00€ 125,00€ 125,00€

Play with Elegance
Chapeau Cérémonie 

Marron

Play with Elegance
Chapeau Cérémonie 

Jaune 
115,00€ 35,00€

Play with Elegance
Chapeau Cérémonie 

Marron

Play with Elegance
Chapeau Cérémonie 

Marron Jaune 

Play with Elegance
Chapeau Cérémonie 

Rose

Play with Elegance
Chapeau Cérémonie 

Jaune 

Play with Elegance
Accessoire Cérémonie 

Jaune

Tout en tête 
Bandeau Cérémonie 

Jaune

Tout en tête 
Bibi Cérémonie 

Marron



Chapeaux cérémonie

119,00€

39

120,00€ 135,00€ 119,00€

135,00€ 145,00€ 99,00€

Play with Elegance
Chapeau Cérémonie 

Rose

McBurn
Bibi Cérémonie 

Rose 
85,00€ 99,00€

Max Alexander
Bibi Cérémonie 

Rose

Max & Ellie
Bibi Cérémonie 

Rose

Lilibeth 
Chapeau Cérémonie 

Rose

Failsworth 
Chapeau Cérémonie 

Rose

Tout en tête 
Bibi Cérémonie 

Rose

Failsworth 
Chapeau Cérémonie 

Rose

Max & Ellie
Bibi Cérémonie 

Rose



Chapeaux cérémonie

110,70€

40

89,00€ 149,00€ 109,00€

55,00€ 99,00€ 120,00€

McBurn
Bibi Cérémonie 

Rose

Tout en tête 
Bandeau Cérémonie 

Rose 
119,00€ 79,00€

Bedacht
Bibi Cérémonie 

Rose

Complit 
Chapeau Cérémonie 

Rose

Tout en tête 
Chapeau Cérémonie 

Rose

McBurn 
Bibi Cérémonie 

Rose

Play with Elegance 
Bibi Cérémonie 

Rose

Play with Elegance 
Bibi Cérémonie 

Rose

Play with Elegance 
Bibi Cérémonie 

Rose



Chapeaux cérémonie

135,00€

41

99,00€ 55,00€ 69,00€

119,00€ 89,00€ 125,00€

130,00€ 145,00€

Elle n’en fée qu’à sa tête
Chapeau Cérémonie 

Violet

Play with Elegance 
Chapeau Cérémonie 

Bleu

Tout en tête 
Bibi Cérémonie 

Bleu marine

Play with Elegance 
Chapeau Cérémonie 

Bleu marine

McBurn 
Chapeau Cérémonie 

Rose

Max Alexander
Bibi Cérémonie 

Blanc

Tout en tête 
Bibi Cérémonie 

Bleu et Rose

Play with Elegance 
Bibi Cérémonie 

Bleu

Play with Elegance 
Bibi Cérémonie 

Bleu



Elle n’en fée qu’à sa tête 
Serre tête Cérémonie 

Bleu ou blanc 

Chapeaux cérémonie

125,00€

42

35,00€ 130,00€ 149,00€

109,00€ 90,00€ 99,00€

99,00€ 35,00€

McBurn
Bibi Cérémonie 

Noir

Elle n’en fée qu’à sa tête 
Chapeau Cérémonie 

Blanc 

Play with Elegance 
Chapeau Cérémonie 
Bleu marine ou Blanc

Elle n’en fée qu’à sa tête 
Chapeau Cérémonie 

Bleu ou blanc 

Max & Ellie 
Accessoires Cérémonie 

Differentes couleurs

Failsworth 
Accessoire Cérémonie 
Différentes couleurs 

Elle n’en fée qu’à sa tête 
Bini Cérémonie 
Violet ou Kaki 

Elle n’en fée qu’à sa tête 
Serre tête Cérémonie 

Bleu ou blanc 
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Bérêts
été



Bérêts

45,00€

Fa
br

ic
at
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n 

Fr
an

ce
 🇫🇷

44

45,00€ 45,00€

42,00€ 42,00€ 42,00€

42,00€ 42,00€

Bérêt d’été 
Orange

En coton

Bérêt d’été 
Bleu clair
En coton

Bérêt d’été 
Marron clair

En coton

Bérêt d’été 
Blanc foncé

En coton

Bérêt d’été 
Petrolblau
En coton

Bérêt d’été 
Vert 

En coton

Bérêt d’été 
Jeansblau
En coton

Bérêt d’été 
Bleu Marine 

En coton
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Bérêts
hiver



Bérêts

Bérêt Laulhère 
Noir

En laine
49,00€

Fa
br

ic
at

io
n 

Fr
an

ce
 🇫🇷

46

Bérêt Laulhère 
Violine

En laine

Bérêt Laulhère 
Oxygéne
En laine

Bérêt Laulhère 
Bleu marine

En laine

Bérêt Laulhère 
Camel

En laine

Bérêt Laulhère 
Naturel
En laine

Bérêt Laulhère 
Paon

En laine

Bérêt Laulhère 
Passion
En laine

Bérêt Laulhère 
Jaune

En laine

49,00€ 49,00€

49,00€ 49,00€ 49,00€

49,00€ 49,00€ 49,00€



Bérêts

Bérêt Laulhère 
Orange
En laine
49,00€

Fa
br
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at
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n 

Fr
an

ce
 🇫🇷
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Bérêt Laulhère 
Lavande
En laine

Bérêt Laulhère 
Kaki

En laine

Bérêt Laulhère 
Fushia

En laine

Bérêt Laulhère 
Erable

En laine

Bérêt Laulhère 
Sorbet

En laine

Bérêt Laulhère 
Marron
En laine

Bérêt Laulhère 
Sable

En laine

Bérêt Laulhère 
Curcuma
En laine

49,00€ 49,00€

49,00€ 49,00€ 49,00€

49,00€ 49,00€ 49,00€
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Chaussettes
Femme



Chaussettes 

Chaussettes Broussaud
Écru / or brillo

36 au 41
18,00€

Chausettes Broussaud
Beige Brillo ou Rose Brillo 

36 au 41
18,00€

Chaussettes Broussaud
Écru

36 au 41
18,00€

Chaussettes Broussaud
Écru

36 au 41
18,00€

Chaussettes Broussaud
Marine 
36 au 41
18,00€

Chaussettes Broussaud
Écru / Fraise

36 au 41
18,00€

18,00€ 18,00€18,00€

Mi-Chaussettes Broussaud
Écru

36 au 41

Mi-Chausettes Broussaud
Écru

36 au 41

Mi-Chaussettes Broussaud
Écru

36 au 41

Fa
br

ic
at

io
n 

Fr
an

ce
 🇫🇷

49



Chaussettes 

18,00€

Chaussettes te invisible Broussaud
Beige Brillo  

36 au 41
15,00€ 15,00€

Chaussettes MUseUm 
G.P.Castelli (1659-1730)

36 au 41
17,00€ 17,00€

17,00€ 17,00€17,00€

Mi-Chausettes Broussaud
Marine / fleurs

36 au 41

Chaussettes invisible Broussaud
Beige Brillo  

36 au 41

Fa
br

ic
at

io
n 

Ita
lie

 🇮🇹

17,00€

Chaussettes MUseUm 
A.Modigliani (1884-1920)

36 au 41

Chaussettes MUseUm 
J.H.Fragonard (1732-1802)

36 au 41

Chaussettes MUseUm 
Francesco (1422 - 1457)

36 au 41

Chaussettes MUseUm 
M.Jung (1885-1915)

40 au 45

Chaussettes MUseUm 
F.Picabia (1879-1953)

40 au 45
50



Chaussettes 

Chaussettes MUseUm
L.DA.Vinci (1452-1519) 

36 au 41
17,00€ 18,00€

29,50€18,00€

17,00€

Chaussettes MUseUm 
P.Bonnard (1867-1947)

36 au 41

Chaussettes Augustin 
Rose / cœur 

35 au 41

Chaussettes Barberousse 
Blanc rayé bleu / crabe rouge

36 au 41

Chaussettes doigts de pied Berthe 
Multicolors

36 au 46

Chaussettes MUseUm 
J.Matejko (1838-1893)

36 au 41
17,00€

Chaussettes MUseUm 
Grant Wood (1891-1942)

36 au 41
17,00€

Chaussettes MUseUm 
S.Louis (1864-1942)

36 au 41
17,00€

Chaussettes doigts de pied Berthe 
Multicolors

36 au 46
29,50€
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Chaussettes 

8,95€

24,00€ 24,00€ 31,00€

Chaussettes Berthe 
Multicolors

36 au 41

Chaussettes Berthe 
Multicolors

36 au 41

Chaussettes Berthe 
Different collorie 

36 au 41

Socquette invisible Xpooos 
Multicolors

36 au 41

Socquette invisible Xpooos 
Multicolors

36 au 41

Socquette invisible Xpooos 
Multicolors

36 au 41

Socquette invisible Xpooos 
Multicolors

36 au 41

Socquette invisible Xpooos 
Multicolors

36 au 41

8,95€ 8,95€

8,95€ 8,95€

Chaussettes mi-haute invisible Xpooos 
Multicolors

36 au 41
8,95€
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Chaussettes invisible Xpooos 
Multicolors

36 au 41
10,95€

Chaussettes invisible Xpooos 
Multicolors

36 au 41
10,95€

Chaussettes hautes Dub & Drino 
Multicolors

36 au 41
21,00€

Chaussettes hautes Dub & Drino 
Multicolors

36 au 41
21,00€

Chaussettes 

53
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Chaussettes
Homme



Chaussettes 

Socquettes invisible Xpooos 
Design Golf

39 au 46
8,95€

Chausettes invisible Xpooos 
Design voiture

39 au 46
12,95€

Chausettes invisible Xpooos 
Design monoplace

39 au 46
12,95€

Chausettes Broussaud
Les abeilles d’or

38 au 42

Chausettes Broussaud
Gris avec fleurs rose

39 au 44

18,00€ 18,00€

Chausettes Broussaud
Bleu marine foncé

38 au 46
18,00€

Chausettes Broussaud
Blanc rayure bleu marine 

39 au 50
18,00€

Chausettes Broussaud
  Marine avec motif coq

39 au 46
18,00€

Chausettes Augustin
  Blanc rayure bleu marine et écriture

40 au 45

18,00€
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Chaussettes 

Chausettes Augustin 
Bleu marine avec voiture

40 au 45
18,00€

18,00€ 18,00€

18,00€ 18,00€ 18,00€

Chausettes Augustin 
Bleu marine avec voiture

40 au 45
18,00€

Chausettes Augustin 
Bleu marine avec moto

40 au 45
18,00€

Chausettes Augustin 
Bleu marine fleur de lys

40 au 45
18,00€

Chausettes Augustin 
Bleu marine c’est qui le captaine

40 au 45

Chausettes Augustin 
Bleu marine avec coq

40 au 45

Chausettes Augustin 
Rouge Babord et vert Tribord

35 au 45

Chausettes Augustin 
Motif normandie

35 au 45

Chausettes Augustin 
Mouette caen

35 au 45
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Chaussettes 

Chausettes Augustin 
Bleu marine “j’en pince pour Caen”

40 au 45
18,00€

18,00€ 18,00€

18,00€ 18,00€ 18,00€

Chausettes Augustin 
Bleu marine mouette Normandie

35 au 45
18,00€

Chausettes Augustin 
Gris avec motif vaches

40 au 45
18,00€

Chausettes Augustin 
Gris avec motif chats

40 au 45
18,00€

Chausettes Augustin 
Noir avec motif chiens

40 au 45

Chausettes Augustin 
Bleu marine avec coq et rayure bleu

40 au 45

Chausettes Augustin 
Noir avec motif raquettes 

40 au 45

Chausettes Augustin 
Noir “ Je m’en fish !”

35 au 40
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Chausettes Augustin 
Gris foncé motif ânes

40 au 45



Chaussettes 

Chausettes Augustin 
Noir avec motif moutons

40 au 45
18,00€

18,00€ 17,50€

23,00€ 18,00€ 18,00€

Chausettes Augustin 
Noir avec motif aviation 

40 au 45
18,00€

Chausettes Maison Broussaud 
Noir avec motifs

43 au 50
18,00€

Chausettes Barberousse 
Differente  couleurs disponible

42 au 46
18,00€

Chausettes Labonal 
Bleu marine avec motif bleu 

40 au 45

Chausettes Labonal 
Noir / Gris
40 au 41

Chausettes Augustin 
Noir “ Pince-moi Je rêve”

 40 au 45
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Chausettes Augustin 
Noir édition Millénaire de Caen

40 au 45

Chausettes Barberousse 
Blanc avec motif bateau

42 au 46



Chaussettes 

18,00€ 18,00€

Chausettes Maison Broussaud 
Noir et rouge “Coco Rico !”

41 au 44
18,00€

Chausettes Barberousse 
Bleu marine avec motif Matelot 

42 au 46

18,00€
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Chausettes Barberousse 
Noir avec motif grenouille rouge

42 au 46

Chausettes Maison Broussaud 
Bleu Marine médaille légion d’honneur 

41 au 46
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Accessoires



Accessoires

39,00€

95,00€

89,00€ 110,00€

39,00€

39,00€

Parapluis Knirps
Résistant à + de 100km/h

Très léger
45,00€

Noeud papillon
Bois 

Arrière élastique
39,00€

Mitaines conduites femme 
Cuir d’agneau
Taille : 6 à 8

110,00€

Noeud papillon
Bois 

Arrière élastique

Noeud papillon
Bois 

Arrière élastique

Noeud papillon
Bois 

Arrière élastique

Gants conduites femme 
Rouge

Taille : 6,5 à 8

Gants conduites femme 
Cuir

Taille : 6,5 à 8,5

Gants conduites femme 
crochet Poujade
Taille : 6,5 à 8
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Accessoires

89,00€ 42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
62

Gants conduites femme 
Différentes colories

Taille : 6,5 à 8

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€ 42,00€



Accessoires

42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
63

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€ 42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€



Accessoires

42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€
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Accessoires

42,00€

65

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 

42,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€

Bretelles de Léon
Motifs

Taille 120 cm / Réglable 
42,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio
59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€



Accessoires
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Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio
59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio
59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio
59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio
59,00€



Accessoires
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Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio
59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio

59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio
59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio
59,00€

Étole Létol 
Diego Graphite

Coton bio
59,00€



Accessoires
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Ensemble cravate, bouton, et pochette
Massi Morino

Différen coloris disponible

69,00€

Bonnet aviateur 
McBurn

Noir
119,00€ 30,00€

Montre gousset 
David Aster
Multicolore
65,00€

Lunette aviateur 
McBurn

Noir
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Merci pour votre confiance et votre fidélité.

À travers ce catalogue, nous avons souhaité vous
proposer un voyage dans l'univers du style et de

l'élégance, à travers une sélection soignée de casquettes,
chapeaux, accessoires et pièces de cérémonie. 

Chaque modèle a été choisi avec attention pour sa
qualité, son savoir-faire et sa capacité à sublimer chaque

moment de la vie, du plus simple au plus exceptionnel.

Notre ambition est de vous accompagner au fil des
saisons avec des créations à la fois intemporelles et

modernes, où chaque détail compte. 

Que vous recherchiez un accessoire du quotidien ou une
pièce remarquable pour une occasion particulière, nous

avons à cœur de vous offrir ce qu'il y a de mieux.

Nous espérons que vous trouverez dans ces pages
l'inspiration pour affirmer votre style et enrichir votre

collection. 

Au plaisir de continuer à vous accompagner dans vos
choix et de partager avec vous l'amour des beaux

accessoires.

À très bientôt !


